
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Спеціаліст з фінансів, банківської справи 

та страхування» фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Сучасний ринок праці вимагає від випускників не лише теоретичних знань про 
грошовий обіг, фінансові відносини, банківську систему, страхову діяльність та 
фондовий ринок, а й практичних навичок роботи в умовах високої волатильності 
ринку та динамічних змін в економіці. Структура ОПП логічно поєднує 
фундаментальну підготовку з прикладними аспектами управління фінансами.

Зміст програми повністю відповідає вимогам Державного стандарту фахової 
передвищої освіти. Актуальність ОПП обумовлена високим попитом на фахівців 
середньої ланки, які володіють як теоретичним базисом, так і практичними навичками 
роботи в банківських установах, страхових компаніях та фінансових відділах 
підприємств.

Навчальний план побудований логічно та послідовно. Особливої уваги заслуговує 
збалансованість циклів загальної та професійної підготовки. Дисципліни професійного 
спрямування охоплюють ключові аспекти фінансової діяльності:

• Організацію банківського обслуговування юридичних та фізичних осіб.
• Функціонування сис теми оподаткування та бюджетного устрою.
• Механізми страхового захисту та операції на фондовому ринку.
• Використання сучасних інформаційних технологій у професійній 

діяльності.
Програма акцентує увагу на формуванні у здобувачів здатності швидко 

адаптуватися до змін у вітчизняному законодавстві. ОПП передбачає набуття навичок 
документування фінансових операцій, здійснення розрахунково-касового 
обслуговування та проведення аналізу фінансового стану суб'єктів господарювання. 
Запропоновані практичні заняття та навчальні практики сприяють закріпленню вмінь, 
що є критично важливими для реальної роботи в банківському секторі.

Як представник фінансової установи, хочу відзначити високий рівень 
спрямованості програми на реальні потреби роботодавців. Випускники, які пройшли 
навчання за даною ОПП, володітимуть необхідним інструментарієм для роботи у 
фронт-офісах та бек-офісах банків, а також у підрозділах фінансового моніторингу.

Освітньо-професійна програма «Спеціаліст з фінансів, банківської справи та 
страхування» фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 
справа та страхування відповідає встановленим вимогам, є професійно орієнтованою та 
може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Відокремленого 
структурного підрозділу «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж 
Уманського національного університету садівництва».


